Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°
A. No daturmoete 10 Oesd@pruo Tov o).
B. Av AE // BT, va yapaxtnpicete Ti¢ Tapokdto npotdoslg pe (X), av eival cwotég i pe (A),

av gival AavOacuéveg:

A
, AB_AB C] g AA _ET C]
" B[ AT " AB AE
AB AT C] 5. AA_AE C] 4 E
" AAEl " AB AT
Oépa 2° B r

A. No copTANPOGCETE TIC IGOTNTES TOV TAPUKATO 0SI0CTUEIMTOV TRLTOTHTOV KOl OT1)

GUVEXELN VO TIC 0odeilete:

@ (a-PB)’=

B. of —p*=

1. (a+B)=

B. EmiéEre av eivar cwotéc 1| AdBog o1 TapakdT® TPOTACELS:

Ioybet mavra oti: (o — P)* = (— o+ B)

8

2
1 1
B. Ioyvel ot (x +—j =x t—+2
X X

7. Toydet ot (50 +4)* =250 + 16

Jouys

8. Ioyoet ot 3x —y)?=3x"-2-3x-y+y
AYXYKHXEIX
Acknon 1"
3x -7y =1 5(x+2y)-(3x+11y) =14
Noa Avoete Ta cuoTipata: A. Y B. ( = y)
4x+y=53 Tx -9y -3(x—4y)=38
Acknon 2"
A. No petatpéyete o€ YvOpUEVA TIG TAPOUCTAGELS:
a. 9x* 16 B. 4x*+4x +1 Y. Xy+x -x-y
5. x*+3x+2 & 1 20+2py+a’ B>y

, , 1 x +1 1
B. No Moete my elicoon: — — =
x+3x+2 2x+4 x+1

Acknon 3"

Aivetorl wwookelég tpiyovo ABI'(AB = AT) xou M
10 péoov g PBaonc BI'. And to M @épvoupue ta
tufuoata MA kot ME kéfeta mpog tic mhevpéc AB
kot AT avtiotoyyo. Na deitete ot

A. Ta tpiyova ABM kot EI'M eivar ico,

B. To tpiyovo AEA eival 1cookeAis.



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. Tiovopaletar d1auec0c EVOC TPLYMVOL Kot Tt ovoudleToL Hyyog EVOG TPLYDVOD;
B. No dwatunmoete To Kpirnplo 160TnTag 000 TPLYDVOV.
I'. Tlow and to mapoakdto (gbyn Tprydvev eivar ica Tpiyova;

(Na un otkonoroynoete v andvinon cog).

A A
A o
50° 70
80°
70° 60°
B r B - r E ‘
A
E A 50° 4
70°
80° foe 70°
v E o Z E 7z

Oépa 2°
A. Tiovopdletor TovtdTNTO;
B. Na ypayete 5 a&loonueioteg tantdmteg Tov Yvmpilete (eKT0G Ao TNV TAVTOTNTO TOV

EPOTNHOTOG V).
I'. Amodei&te v tavtdTTA:

(a+pB) =0’ +30’p+3ap’ + p’

AXKHXEIX
Aoknon 1"
y-1 x+2 y 1

Noa Avbel to chomqpa: ¢ 2 6 6 3
3x-2(y -1 = (x=2)-(x+2) =2y’ —x’* +1

Acknon 2"

o 3x+1 4 2x*—13x+1
Noa Avbei n e€lcmon;: + =—
x—-3 5-x x -8x+15

Acknon 3"

270 TOPUKATO CYNLL EYOVLLE
ot EZ // BI' kan ZH // TA.
No vroAoyiceTe To TUOTOL

X KO Y.




Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oépo 1°

A. Z10 dimhavo oynua divetar onpeio M(x, y) é€to10
~ M(x, y)
wote XOM = koar OM = p. Na opicete TOVG / g

TPLYOVOLETPIKOVE 0plBovg TS Yoviag o. x’ % x

’ r 2 2
Na amodeitete 6TL '@ + cvv'o =1.

=

I'. No yopaxtnpicete Tig TapaKdT® TPOTAGELS Le TV £voelén X 1 A:
3 2
a. Eavnplo =g 16TE LV’ O =g B. ocovvl80°=-1

y. Mul50°=-nu30° 6. Edv ouve =0 1618 €90 = 0
Oépa 2°

A. TiAéyetan mapayovionoinon;
B. Amnodeitte ott: (0 + B)’ = o + 30°B + 3ap® + B’ mpotdoeig pe ™y EvielEn T 1 A:

a. o =B’ =(a+p)(a’ —of+p) B. (a+B)o—B)=p —o’

2
v. loyvet =x+lyiaxd@ex =0 &. ToE.K.II tov 6x’y, 3xy’, 12x sivan 12x°y”.

X

AXKHXEIX
Aoknon 1"
A. Na W0l eéiowon: 2x +1)* +3(x —1)*=7(x*+3) -3
1 -1

B. No Avbein egicoon: — TR

X" —2x x x-2
I'. No Avbein e&iocwon: gxz +Ax+2=0
OmoV K M Abon mov Ppikate oto (o) Kot A 1 Avon wov Bprkate oto (B).
Aoknon 2"
Aivetar yovia X/O\me ot mAgvpég g OX,

Oy ta onpeia A, I' ka1 B, A avtictolyo dote:
OA = OB, OI' = OA. Aei&te ot

A. OBI'=0AA B. KAI'=KBA I'. AB//TA
Acknon 3"

Aivovtal o1 TopacTAGELS:

——2mu30° + /2 - Guv45° +24/3 - qu60°
B=5-Mu70° - nul10° — ovv70° - cuv110°)
A. Asi&te 6t A=3,B=5
B. Edvnuo =% , 0mov A, B ot Tiaég Tov () epotinatog kot o apfieio, Ppeite 10 cuve Kot

v Q.
~ 5:mu(180°-m)—5-ovv(180° - )

I'. Ymoloyiote v mapdotoon: K 2
3 -e@(180° — @)



Oéuara amoAurnpiwy gstaoswv [ yuuvacoiou

OEQPIA
Oéna 1°
A. Tiovoudletor TavtdTNTO;

B. Na amodeifete otu: (o )’ = o’ 3B + 3ap> — B

I'. No yopaxtnpicete g Zooto 1 AdBog TIc 6YEcELS:

0. (x-yP=x+2xy+y’ B. Q+0) - 4+20+a>)=8+a’
7. @ B'=-B o 8. (x-y)-(x+y)=x-y
Oépa 2°

210 omAavo oynuo diveton onueio M(x, y), tétolo

wote va gival yovio XOM = o kot OM = p.

, , , M, )
A. Na opicete TOVG TPLYOVOUETPIKOVG 0PLOLOVG
p
™mg yoviog o. ©
B. Me mv mpotindBeon 611 cuve = 0 va amodeilete x’ l “x
.
. )
OTL EQ = .
oLV
I'. No courAnpwBoidv o1 166TNTEC:
180 —w)=...... ocuwv(180 —w)=...... ep(180 —w)=........

AYXKHXEIX
Aoknon 1"

(x+2)" +(y=D-(y=D-(y+D=y- (y+ 1) +x’
No Avbei to coompa: 1 x -2 y-2 1

2 3 3
Acknon 2"
A. AoV mpota Ppeite Tig TIHES Yo TIG omoieg opilovTal, Vo amAOTOGETE To KAGGHLOTOL:
2x° ~162x 2x” —8x”+ 8x
=—FKu A=s——-7—
2x° —18x x-2)

A _ 2 N K
x+3 x-3 9-x?

B. X ouvvéyelo va Adoete v e&icwon:

Acknon 3"
Atvetan tpiyovo ABI pe AB = Al'. 11g mpogktdoelg g
Baong BI" maipvovue onueia A, E étor dote BA = T'E. A

Av givan AK L AB, EA L AT xou AZ 1 BI'. Na amodei-

Eete OTL:
A. Ta tpi ABA AT'E givau ioa.

a Tpryova Kot glvat oo 2 \Q/B s r\Q/E
B. Ta tpiyova BAK ot EA givart ioa. " A

I'. Tatpiyova BKA ko ABZ sivar 6pota kot va

YPAWETE TOLG OVTIGTOLYOVS AOYOVG OHOLOTNTAG.





